

志愿者走进淮海新村清理楼道，居民感慨——

“楼道头一回这么干净！”

快报·欢乐社区行

为迎接“小区清洁月”爱国卫生活动，上周六，快报欢乐社区行联合白下区区委委员、五老村街道工作人员等20名志愿者走进淮海新村社区，进行了一场特殊的“接力赛”：靠着人手相传，把居民楼过道里的杂物一层层地传到楼下。眼看恢复整洁干净的楼道，深受感动的居民们也急忙表态，“以后不把杂物放过道！”

快报记者 钟晓敏 王凡 沈晓伟



志愿者们从小区楼道里清出大量杂物 快报记者 施向辉 摄

居民楼里上演“楼道接力赛”

戴上帽子和手套，拎着扫帚和抹布，上午9点，社区征集来的20名居民志愿者准时在社区集合。大热天，要志愿者穿成这样会不会有点夸张？社区周主任卖了个关子，“待会儿就知道了。”

在她的带领下，大家来到本次清除杂物的目的地延龄巷29号。记者走进小区楼道发现，七层高的楼里几乎每层楼道都被杂物“霸占”着。四楼拐角处放着几只大纸箱和花盆，五楼堆着旧沙发，到了七楼更为“壮观”，杂物五花八门：大衣橱、席梦思床、旧书桌和一堆废旧塑料袋。

周主任表示，老小区里居住着不少老人和出租户。老人大多节俭，旧东西舍不得丢就堆在楼道里。而出租户们往往换了一拨又一拨，每次搬走前也会把不要的东西随便丢。时间一长，楼道几乎被杂物塞满了。

为了提高效率，志愿者们想出了好办法：每层都有一个人把守，把杂物当作接力棒，逐层往下传。说干就干，志愿者邹先生直接“挑战”七楼，

他把大堆的旧家具挨个儿往六楼搬。稍微轻点的凳子和箱子一手拎一个；比较重的衣橱和书桌，就叫来六楼的志愿者一起往下抬。

这时候，大家才明白了要求戴帽子和手套的用意，这些陈年的杂物一旦搬动，灰尘劈头盖脸地洒下来。旧家具不少比较沉，要是没手套，搬起来弄不好还会伤到手。等到第一批杂物被传递到楼下院子，志愿者们都汗流浃背，脸涨得通红。

也有居民不乐意

对于志愿者来说，无形的阻力往往比沉重的杂物更难处理。尽管社区早已通知过各家各户，但还是有人不乐意。正当志愿者小张要搬起一个腌菜坛子时，一名老大爷站了出来，“这些东西我都有用呢，谁也不许动。”小张赶紧解释，“这儿是公共楼道，私人物品不能放。”岂料对方完全不理，“我放这么多年了，也没碍着谁吧。”

见到这状况，经验丰富的周主任立刻上前劝说，“腌菜吃多了对健康不太好，但老传统咱们也不能丢。您看不如这样，这么多坛子，不如留一个做纪念，偶尔蘸点尝尝。其他的我们帮着清走好不好？”一

番话说得老人点头称是。

周主任告诉大家，这清理杂物的活儿，最难在取得居民的认同。遇到不理解的居民，“劝说”也有学问：年轻人，一般都能听得进去；但老年人比较恋旧，也有些顽固，这时就要动之以情，站在对方的角度来分析。像老人对健康比较关注，从这点出发，就比较容易获得理解。

居民被感动，主动把杂物运到楼下

干了整整一上午，楼道焕然一新。志愿者们的行动感动了不少居民，“我住这里十多年，楼道头一回这么干净。”有人主动把自家的杂物运到了楼下。还有一位老奶奶打开家门，热情地邀请大家进来喝茶。

“光感动还不够，咱们得拿出行动。”居民曹先生当场表态，自己绝不再堆放杂物，他还向社区报名，成为下次行动的志愿者。周主任欣慰极了。她说，“小区清洁月”光靠环卫工和社工时不时搞“突击”，干净只能是暂时的。只有更多居民加入进来，每个人把公共环境当成自己家那样爱护，才是真正的一劳永逸。

»健康资讯

气温高，老人易犯高血压

活动现场，来自解放军454医院的专家们为大家答疑解惑。

居民吴先生说，母亲83岁了，有高血压，平常服用治疗高血压的药物，血压并不高。但前两天半夜，老人高压突然上升至170，吓坏了全家。

“这次犯病应该是由天气引起的。”医生说，最近气温较高，老人出汗较多，血容量减少，血液浓缩，皮肤等外周血流量增多，会造成心脑等脏器的相对缺血。此外，还要留意老人是否忘记按时服药。

»法律咨询

单位不合理调岗，违约了

居民宋女士说，去年应聘到一家贸易公司，劳动合同注明工作地点为市区。两个月前，她与上司发生争执。结果被调到江宁工作，拿着合同找到公司领导。但得到的答复是：合同上注明“基于生产经营需要，甲方（公司）可随时调整乙方（宋女士）工作岗位，乙方必须服从，否则按违纪处理。”

“尽管有上述条例，但用人单位的行为仍然属于违约。”江苏瑞格律师事务所的王立宁律师表示，用人单位当然有调整员工岗位的权利，但首先应征得员工本人的同意，未经协商一致随意调动岗位是违反合同约定的。

月星汽车大奖揭晓 中奖者直喊意外

昨天下午，月星家居逸仙桥店A馆大厅人声鼎沸，大厅内一辆崭新的MG3时尚轿车正在等待她的主人。下午5点，随着现场主持人公布最终抽奖结果，市民朱女士抑制不住喜悦的心情，情不自禁地欢呼起来。

“太意外，太不可思议了。”在月星诺亚展位购买了10000多元沙发的中奖者朱女士告诉记者，虽然她知道当天月星有买家具抽汽车的活动，但是根本没想到这种好运会落到自己的头上。身为教师的朱女士说：“跟大部分人一样，为了买到称心如意的好家具，之前我也跑遍了南京大大小小几乎所有的家具商场，经过对各个商场品牌、价格、服务的比较，最终我还是来到了月星，更为幸运的是选择了今天来买，不仅领到了教师节现金券还抽到了汽车大奖，这是我给我教师节意外的惊喜。”

据了解，上周六、周日两天，月星家居开展的大型促销活动已经提前引爆中秋国庆家居市场。经过笔者的实地调查发现，月星逸仙桥店和卡子门店两店人流比往常翻了几番，特别是返现、抽汽车大奖等活动更吸引了许多月星的潜在顾客前来店消费。活动

现场，许多没有抽到奖的顾客一脸遗憾，当得知中秋、国庆月星还有力度更大的优惠及更为重量级的大奖时，他们异口同声地表示将会再来试试运气。

许多来月星的顾客认为：抽到奖是运气，能在月星买到好家具才是真正的福气。在逸仙桥店，一对正在挑选家具的年轻夫妇告诉笔者，这段时间各大家居建材市场都在进行大力度促销活动，面对名目繁多的促销广告，他们也认真比对过，但是经过仔细考虑，他们仍然觉得家具的品质和售后才是最重要的，这次月星的系列促销只是刺激了他们的购买，月星的品质才是他们最终作出选择的根本原因。

南京月星家居负责人在接受笔者走访时指出，随着市场竞争的不断加剧，家具行业已经不是过去的暴利行业，特别在南京市场，各家具品牌的价格已经相对比较透明，此时消费者更应该比较商品的质量和服务。月星一直坚持走“做精品家具商场”的路线，从目前来看，这种从加强商场内部管理，把关品牌引进的经营方针，符合家具商场的发展潮流也符合广大消费者的利益。

与世界地标一起，享受六星级的奢华婚礼

金陵百对新人婚典新人倾情招募中……

当世界地标遇见千古名胜，当城市之巅遇见湖光山色，必将是一触即发无法抗拒的奢耀华丽。想象一下，在凉爽的金色秋季，在紫峰大厦450米的垂直高空和清风微拂的玄武湖畔，上演一场童话般的盛大婚礼，会是怎样的万众瞩目。婚礼当天，除了享受市长亲自证婚的非常礼遇，更将遇到

邀请人：即将步入婚姻殿堂的新娘，周年纪念的恩爱夫妻。现在，我们特为您

精心准备了婚纱摄影、化妆造型、珠宝首饰等实用又贴心的现金券，还有机会获国内外双人旅游、六星级酒店套房体验等超值大奖！实现梦想中的浪漫婚礼，记录天水为证的浪漫誓约，把握幸福，别再犹豫，赶快报名吧！电话：

025-68586767-0，报名地点：南京市中山北路8号云峰大厦19楼。

招行进驻河西，众多举措响应世博、青奥号召

--招商银行南京分行奥体支行成功开业

9月7日，坐落于河西兴隆大街188号的招商银行奥体支行正式揭牌开业。招商银行南京分行此次进驻河西新城，不仅进一步延伸了招商银行在南京市城区的服务覆盖面，扩大招商银行在当地的品牌影响力，同时更促进了河西地区金融配套设施的不断完善。随着奥体支行的落成，河西市民从此在家门口就能轻松享受招商银行多元化的金融产品和细致周到的金融服务。

招商银行奥体支行的开业，除了在拓展营业网点布局，加快业务发展的同时，更具有深层次的意义。选择在世博会期间开业，无疑是表明了招商银行对于本次上海世博会主题“城市，让生活更美好”口号的积极响应，而这一主题与招商银行“因您而变”的经营理念在某种程度上不谋而合，展现了为百姓造福，带来美好生活愿景。奥体支行的开业落成，彰显了招商银行对于“因您而变”理念的贯彻与落实，通过营业网点的不断增加，将金牌服务的不断传递，让广大河西市民感受到招商银行无微不至的金融服务。

除了积极响应上海世博会，招商银行奥体支行对于成功落户南京的2014年青少年奥林匹克运动会也给予了全面的支持。作为扎根河西的招商银行，奥体支行届时将以“东道主”的身份，担负着提升南京城市形象，宣传城市文明的重任。这一点从奥体支行建设之初到最终投入使用，每一个细节都得到了切切实实地体现，比如：原来的中文表格填写、提示现在均采用中英文双语模式，工作人员都

具备娴熟的业务能力及优异的英语口语……招商银行通过完善每一个细节，不断提升服务品质，来迎接南京青奥会的到来。而在青奥会期间，奥体支行不仅将为客户提供全面的金融服务支持，更将发挥南京城市“窗口”的作用，让来自世界各地的来宾体验到招行金融服务的同时，近距离感受南京的城市文明与魅力。

在经济全球化和市场一体化的背景下，招商银行奥体支行主动融入河西，积极响应世博会、青奥会等全球盛会，通过不断提升自身核心竞争力，在软、硬件各方面实现与国际接轨，以同步国际的高水准服务标准，为广大河西市民提供全面、高效和特色化金融产品和服务，为河西的经济发展作出积极的贡献！



**快报联手海马汽车
帮你“圆”家庭梦想**

拨打96060即可报名

在你的心底，是否埋藏着关于家庭的美好心愿，却苦于条件限制不能实现？这个心愿或许是关于父母、爱人或子女……从现在起到十月中旬，快报携手海马汽车公司面向江苏开展“寻找幸福家庭、实现最美心愿”活动，欢迎拨打快报热线96060报名。

如果你家中有高分考生或者贫困考生，想送孩子上大学却没有条件；中秋佳节临近，也许你家中有赶来江苏与家人团聚的台湾同胞、海外侨胞，难得一聚，是否有什么特别的心愿，不妨告诉我们；也许你是三世同堂、四世同堂的家庭，孝顺的你又想为长辈实现什么心愿以表孝心；也许你也正酝酿着一个送给爱人的美好心愿……

欢迎你拨打快报热线96060，把你的心愿和心愿背后幸福家庭的亲情、友情、爱情故事告诉我们，快报将与海马汽车联手为你实现最美心愿，并和广大读者一起解读“幸福”的意义。

一周来，我们已征集到三个心愿，分别来自一位父亲、一对老夫妻和一名小学生，每个愿望都折射出人间真情。南京贫困生小吴今年考入湖南一所大学。从小连南京都没出过的她，对于即将面临的远行充满了不安。父亲很想陪着女儿去，可家里困难，车票钱成问题，吴母也离不开人照顾。吴父希望有人能帮她在当地照应下女儿，在火车站接她然后送去上学。这个心愿浸润着浓浓父爱。

古林社区有不少相濡以沫数十载的老夫妻，他们有的是自由恋爱，有的是包办婚姻。但走到今天，都说再也离不开彼此。老人们希望能拍上婚纱照作为纪念，这个心愿，让我们读出了恩爱与相守。

五老村社区的四年级学生小龙，想给社区一群义务上课的退休老师买块新黑板。小小的心愿，饱含着感人的师生之情。

活动主办方表示，这三个心愿都要一帮到底，确保在本周一一实现。

上周末，快报和海马汽车“送报下乡”活动走进苏州、宜兴和昆山，当地居民拿到了免费赠送的快报，纷纷竖起大拇指，“这上面信息量大，内容也精彩。有了快报，一整天都不怕闷了。” 快报记者 沈晓伟